
Oraux. Série no11. Développements limités
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2) (|) (X ) On pose un =
�
1 +

(�1)n
n

�1= sin(�p1+n2)
. Déterminer L = limn!+1 un.

3) (|) (X ) Déterminer la limite L en (�2 )
� de f(x) = (sinx)1= cos(x):

4) (|) (inspiré X ) Déterminer la limite L en +1 de f(x) =
xx

1=x � x
ln(x+ 1)2

:

5) (|) a) (X) Soient a > 0 et b > 0: On pose f(x) =
�
ax + bx

2

�1=x
.

a) Déterminer limx!+1 f(x):

b) Déterminer limx!0;x>0 f(x):

6) (|) a) Soit f : [0; 1]! R une fonction continue et positive. On pose M = supx2[0;1] f(x):

b) Montrer que pour tout " > 0, il existe [a; b] � [0; 1] tel que a < b et 8x 2 [a; b], M � " � f(x) �M:

On pose un =
R 1
0 f(t)

ndt. Montrer que limn!+1(un)1=n =M .


